



# Заря



Четверг  
№ 43 (13675)  
24 октября 2024 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА  
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА  
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ  
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Уже 16 лет Виктор Голик трудится водителем в компании «СпецЭкоТранс».

27 октября — День водителя

## Чисто там, где убирают

**День водителя — праздник, который касается большинства жителей Алексеевского муниципального округа, ведь с каждым годом транспорта на улицах становится всё больше.**

Но есть люди, которые выбрали вождение автомобиля своей профессией, и от их работы напрямую зависит жизнь населённого пункта. Виктор Голик — водитель мусоровоза компании «СпецЭкоТранс», который вот уже на протяжении 16 лет стоит на страже чистоты и порядка многих микрорайонов Алексеевки. Впрочем, слово стоит подобрано всё-таки не совсем верно, ведь весь его рабочий день, который начинается в семь утра и заканчивается в пять вечера, проходит в движении...

Начало жизненного пути

Виктора Васильевича было, как у большинства советских людей. Он родился в селе Советское в семье рабочих. После школы отправился отдавать долг Родине по призыву в Таманскую мотострелковую дивизию в Подмоскovie. Вернувшись домой, парень четыре года проработал водителем в родном колхозе, а затем, как многие сверстники, отправился покорять Алексеевку. Здесь не только встретил свою единственную любовь Инну, но и сразу устроился водителем на градообразующее предприятие, откуда в 2008 году перешёл в «СпецЭкоТранс», где и трудится по сей день.

Сейчас за Виктором Васильевичем по долгу службы числится довольно обширная территория, раскинутая на несколько километров: это улицы Маяковского, Л. Толстого, Ленина, Ремесленников, микрорайоны Северный, Невский, Невский-2,

Крылатский и Красный хуторок. Он уже досконально освоил особенности расположения контейнерных площадок, знает, как лучше подъехать к каждой, ведь если во время очищения баков мусор просыплется, водителю приходится наводить порядок.

стр. 2

### КСТАТИ

Имя Виктора Голик в этом году занесено на Доску почёта Алексеевского муниципального округа. По его словам, это событие стало для него приятной неожиданностью, ведь отличия от остальных коллег он не видит, по его словам, трудится наравне со всеми.

### ● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

#### Органическое производство

В селе Красное Алексеевского муниципального округа состоялось мероприятие, направленное на популяризацию органического производства и продукции в регионе, организованное министерством сельского хозяйства и продовольствия области совместно с ОГАУ «Инновационно-консультационный центр агропромышленного комплекса». Участниками мероприятия стали представители муниципалитетов и эксперты в области органического производства. В ходе совещания обсуждались вопросы применения био-препаратов и биоактивированных удобрений в органическом земледелии, а также проблемы при продвижении органической продукции.

По завершении пленарной части заместитель министра области, начальник департамента устойчивого развития сельских территорий Андрей Цапков вручил сертификаты «РОСКАЧЕСТВА» производителям органической продукции десяти муниципалитетов региона и выразил слова благодарности за слаженную работу. Сертификатом качества была заслуженно отмечена и продукция акционерного общества «Новая зерновая компания».



Соб. инф.

Фото пресс-службы администрации Алексеевского муниципального округа.

### ● ЦИФРА

# 6700

килограммов макулатуры собрали образовательные учреждения Красненского района этой осенью в рамках Всероссийской акции «БумБатл». Свою лепту в общее дело внесли воспитанники детских садов, школьники и педагоги, которые считают мероприятие важным звеном в процессе экологического воспитания подрастающего поколения.

### ● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 96,59; € 104,86. По данным ЦБ РФ на 23.10.24 г.

## Поздравление

Уважаемые работники автомобильного и городского пассажирского транспорта Белгородской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня мы дарим самые добрые слова всем вам: водителям автобусов, такси и грузовых автомобилей, диспетчерам, инженерам, сотрудникам автовокзалов, автостанций и транспортных предприятий, тем, чья профессиональная судьба неразрывно связана с перевозками. Сложно представить, чтобы было бы с нами, если бы в один миг перестал работать весь автомобильный транспорт: в нашей жизни возникло бы множество серьёзных проблем. Вы доставляете в регион товары и грузы, обеспечиваете белгородцев всем необходимым. Осуществляете транспортировку местной продукции в самые разные уголки России и зарубежье. Содействуете экономическому благополучию области и развитию её торговых связей. Ежедневно вы перевозите около 230 тысяч пассажиров по междугородним, городским и муниципальным маршрутам. Помогаете нашим детям добраться в школу и обратно домой. От вас, дорогие друзья, зависит наша повседневная жизнь с её динамичным движением, невероятными ритмами и огромными скоростями. Спасибо вам за такой важный и востребованный труд!

Третий год многие из вас работают в сложных прифронтовых условиях. Доставляют жизненно важные товары в обстреливаемые города, посёлки и сёла. Перевозят пассажиров с высоким риском для собственных жизней, с готовностью в любую секунду отреагировать на чрезвычайную ситуацию и оказать пострадавшим людям первую помощь. Невзирая на огромную опасность, каждый день вы садитесь за руль вверенного вам транспорта и отправляетесь по заданному маршруту. А многие из вас, рискуя собой, принимали участие в вывозе жителей прифронтового приграничья в самые тяжёлые и страшные моменты. Примите слова глубокой благодарности за мужество, стойкость и героизм, за верность избранной профессии.

В свою очередь органы власти региона уделяют серьёзное внимание вопросам модернизации пассажирского транспорта, чтобы предоставляемые вами услуги по перевозке людей были безопасными и комфортными. Начиная с 2021 года и по настоящее время автобусный парк нашей области пополнился 189 современными автобусами. Мы и дальше будем активно работать, чтобы условия вашего нелёгкого труда улучшались.

В день профессионального праздника желаю вам крепкого здоровья, мирного неба, безопасных поездок, отличных дорог, семейного счастья и всего наилучшего!

**Вячеслав ГЛАДКОВ,**  
губернатор  
Белгородской области.

# Для тех, кто живёт на благо региона

## ● КОНКУРС

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков рассказал о старте приёма заявок на конкурс «Наша гордость».

«Стартует приём заявок по конкурсу «Наша гордость» за успехи в науке, образовании, культуре и спорте на благо развития нашей замечательной Белгородской земли. В этом году мы увеличили сумму премии победителям до 200 тысяч рублей. Поэтому надеемся, что количество заявок у нас в этом году возрастет. И, конечно же, будем стараться наградить лучших», — отметил Вячеслав Владимирович.

Главная цель конкурса «Наша гордость» — выявить достижения жителей региона и рассказать о них остальным жителям. Принять участие предлагается жителям, достигшим в 2023 и 2024 годах значительных результатов в научной, образовательной, профессиональной, творческой, спортивной, общественной и других сферах.

Конкурс проводится уже в пятый раз. В этом году к 17 номинациям («Героические поступки», «Культура и искусство», «Наука и инновации», «Лучшие в профессии», «Благодарительность и милосердие», «Молодые лидеры», «Спортивные достижения», «Благоустройство территории», «IT-технологии»,



«СМИ», «Патриотическое воспитание», «Экологическая и природоохранная деятельность», «Блогосфера», «Туризм и гостеприимство», «Добровольчество», «Творческая самостоятельность», «Безграничный спорт») добавились две новые: «Культура и искусство. Дети», «Спортивные достижения. Дети».

Для участия необходимо заполнить специальную форму на сайте конкурса [www.gordost31.com/](http://www.gordost31.com/). Для этого в разделе «Подать заявку» нужно выбрать номинацию, в спе-

циальном поле в свободной форме представить краткое описание героического поступка, достижения. Рассматривать представленные на конкурс заявки и определять победителей будет экспертная группа, в составе которой — специалисты-профессионалы в различных сферах деятельности. В этом году размер денежной премии увеличен в два раза — победители в каждой из номинаций получат 200 000 рублей, а также будут награждены дипломами.

[belregion.ru](http://belregion.ru)

## Чисто там, где убирают

### стр. 1

Многие жители давно знают его в лицо и при встрече приветствуют. Нарекания от них бывают только, если водитель не приехал несколько дней подряд. Но на это всегда есть уважительная причина — техника имеет свойство ломаться, и на то, чтобы её починить, нужно время. Благо, если поломка несерьёзная, водительского стажа и «золотых» рук Виктора Васильевича достаточно, чтобы устранить её в короткий срок.

Как специалист в своей профессии, Виктор Голик отмечает преимущество работы с лёгкими пластиковыми баками, которые расположены преимущественно в центре города. А год назад он пересел на современный мусоровоз китайского производства «Жак», который отличается не только своими размерами, но и повышенной производительностью.

— До этого я работал на маленькой машине, ГАЗоне «Некст», собирал мусор в районе девятиэтажек. Когда пришла новая машина, руководство компании предложило пересесть мне на неё. В ней есть большой плюс — задняя погрузка и высокий коэффициент уплотнения мусора. Работу, которую на

прежнем мусоровозе я выполнял за 3-4 рейса, теперь можно сделать за раз, — рассказывает Виктор Васильевич.

Я не могла упустить возможности и напросилась посидеть в кабине водителя единственной в городе такой машины. Правда, пожалела об этом, как только стала туда взбираться. Машина высокая, и сделать это с первого раза оказалось не так-то просто.

Жизнь водителя мусоровоза выстроена так, что пока люди отдыхают, он неустанно трудится. У него нет ни новогодних каникул, ни длинных майских выходных. Ведь в эти дни, по словам Виктора Васильевича, мусорные баки наполняются в несколько раз быстрее, а не выйти ему и его коллегам на работу, — значит, городу обрасти мусором в прямом смысле слова. Зависит горячая пора в его работе и от сезона — с приходом ранней весны и до первого снежка, когда люди облагораживают свои подворья и приусадебные участки, водителю мусоровоза скучать некогда. Ведь его работа каждый день доказывает, что в реальной жизни, как бы нам не хотелось, чисто не там, где не мусорят, а там, где убирают.

Он — обычный рабочий человек, говорит сам про себя, который ценит в жизни самые простые вещи.

Рад, что есть родители, и есть возможность приехать к ним в гости. Супруга Виктора Васильевича, Инна Алексеевна, работает воспитателем в детском саду № 17, является для мужа поддержкой и опорой во всём. Да и вообще семья — тот особый оплот, признаётся Виктор Голик, который даёт силы двигаться дальше. Недавно с армии вернулся старший сын Даниил, а младший Алёшка, которому всего пять лет, своим рождением привнёс в жизнь семьи особое счастье и подарил вторую молодость супругам. В выходной, а он у Виктора Голик единственный — воскресенье, он вместе с родными проводит время на даче в рудоре Покладов, где своими руками они построили домик, выращивают и собирают урожай. Бесконечно благодарен мужчине своей теще Лидии Васильевне, которая на протяжении долгих лет остаётся верным помощником и человеком, на которого всегда можно положиться. А если к этому всему добавить ещё искреннюю любовь к своей работе и довольство тем, что всю жизнь имеет дело с тем, к чему больше всего лежит душа, — с техникой, то вот оно и получается — простое человеческое счастье.

**Ирина БУЛГАКОВА.**

Фото Александра Панченко.

## ● «02» СООБЩАЕТ

### ДТП — без пострадавших

**С 11 по 17 октября в ОМВД России по Алексеевскому муниципальному округу зарегистрировано 162 заявления и сообщения о правонарушениях и происшествиях.**

#### Кражи

13 октября в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 42-летней местной жительницы с просьбой привлечь к установленной законом ответственности неизвестное лицо, которое под предлогом зачисления на банковскую карту бонусов «Спасибо» совершило хищение денежных средств в сумме 8400 рублей с принадлежащего ей счёта. Заявитель о способах дистанционного мошенничества знала от сотрудников полиции, но доверилась мошенникам.

Возбуждено уголовное дело по п. г ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершённая с банковского счёта). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

16 октября поступило заявление от представителя одной из организаций Алексеевского муниципального округа о том, что неустановленное лицо совершило хищение автомобильных запчастей на общую сумму 779 025 рублей. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска установили личность подозреваемого. Им оказался 30-летний сотрудник данной организации, от которого получены признательные показания. Похищенное имущество изъято в полном объёме.

Возбуждено уголовное дело по п. в ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершённая в крупном размере). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

#### Мошенничество

15 октября в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 30-летнего жителя одного из сёл Алексеевского муниципального округа с просьбой привлечь к установленной законом ответственности неизвестное лицо, которое под предлогом приобретения бетона завладело денежными средствами в сумме 69 275 рублей, которые заявитель самостоятельно перевёл.

Возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое с причинением значительного ущерба гражданину). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

#### На дорогах округа

За тот же период зарегистрировано 17 дорожно-транспортных происшествий, пострадавших нет.

**Дарья ФЕДОРИЩЕВА.**

## Поздравление

Уважаемые сотрудники и ветераны Белгородской таможни!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём таможенника Российской Федерации!

Третий год вы работаете в особых условиях, когда на белгородской границе идут бои с украинскими боевиками и западными наёмниками. С начала специальной военной операции вам пришлось пройти серьёзные испытания. Большие повреждения получила инфраструктура Белгородской таможни, а на некоторых участках она была полностью разрушена вражескими ударами. Многие сотрудники ведомства с риском для собственных жизней несли службу на обстреливаемых врагом таможенных постах. Но, несмотря на все объективные сложности, вы остались верными делу, служите Родине и нашей Белгородской земле.

Сегодня вы помогаете пограничникам в обеспечении безопасности прифронтовых муниципалитетов. Решаете серьёзные задачи, традиционно возложенные на таможенную службу. Содействуете финансовому благополучию России. Только за 9 месяцев 2024 года благодаря вашей работе участниками внешнеэкономической деятельности Белгородской области в федеральный бюджет перечислено более 25 млрд рублей.

Ваш каждодневный труд способствует решению ключевых для страны и области экономических задач — развитию внешней торговли и реализации экспортного потенциала. В том, что Белгородская область находится в числе регионов-лидеров в России по экспорту продовольствия, есть ваша огромная заслуга.

В сложных оперативных условиях коллектив ведёт эффективную борьбу с нарушителями, пресекает контрабанду продукции стратегического назначения, трафик наркотических веществ, оружия, контрафактных и некачественных товаров.

Благодарю вас за напряжённый труд, мужество и стойкость в нелёгких и опасных буднях, компетентность, преданность избранной профессии, самоотверженное служение Белгородской земле и Отечеству. Самые искренние слова признательности — ветеранам региональной таможни, тем, кто заложил лучшие ведомственные традиции и передал их сотрудникам, которые сегодня стоят на страже интересов России.

Желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, силы духа и выдержки в сложное время, семейного счастья и неизменных успехов в ответственной службе!

**Вячеслав ГЛАДКОВ,**  
губернатор  
Белгородской области.



Ребятушки всегда под заботливым крылом Нины Стефановны.

# Горжусь быть воспитателем!

## ● КРУПНЫМ ПЛАНОМ

«Воспитатель — самая удивительная и творческая профессия. У кого ещё есть возможность заглянуть в мир детства? Только у него. Ведь дети — самое светлое и лучшее, что есть в жизни», — уверена педагог дошкольного образования Алексеевского детского сада № 11 Нина Полторабатько. Недавно она стала заслуженным воспитателем Белгородской области. А мы не смогли упустить возможность рассказать подробнее о человеке, выбравшем своей судьбой работу с детьми.

Окончив Алексеевскую школу № 1, она ни минуты не сомневалась, с какой профессией хочет связать свою жизнь. С самого детства перед глазами был пример её воспитателя детского сада, в который она ходила, будучи маленькой девочкой. Поэтому после школы поступила в Белгородское педагогическое училище, а в 1982 году, после его окончания, пришла работать в детский сад № 11. И вот уже на протяжении 42 лет Нина Стефановна принимает непосредственное и самое активное участие в воспитании новых поколений Алексеевцев.

Педагогический состав образовательного учреждения — дружная команда. Вместе с учителем-логопедом Ириной Чепурченко, воспитателем Надеждой Черноусовой и помощником воспитателя Инной Первых Нина Стефановна больше 20 лет работает в группе компенсирующей направленности для детей с нарушением речи. Для неё коллеги — не только единомышленники, но и большая педагогическая семья.

— Я благодарна судьбе, что работаю в таком прекрасном коллективе. Заведующая детским садом Валентина Горбатенко и старший воспитатель Ольга Гребенюк — опытные наставники, которые в любую минуту помогут и поддержат. К тому же, время не

стоит на месте: коллектив молодеет, в нём появляется много хороших и талантливых педагогов, у которых есть чему поучиться, — отметила Нина Стефановна.

Но на первом месте в работе, конечно же, дети. Каждый день в саду её встречают их лучезарные улыбки, тёплые объятия, много секретов и новостей, которыми девчонкам и мальчишкам не терпится с ней поделиться.

Ребята очень хотят, чтобы здесь их ждали, любили, понимали, им необходимо чувствовать себя уверенными и защищёнными. Эти искренние детские ожидания нельзя обмануть.

Доброта, терпение и любовь — главные союзники педагога в сложной работе воспитания подрастающих малышей. Без этих профессиональных и личных качеств, по мнению Нины Полторабатько, человек не может работать воспитателем.

Потому и понятие выгорания моей собеседнице незнакомо. Спустя годы подаренных детям внимания, времени и любви она до сих пор не знает, что это такое. И на вопрос о том, какво это — отдавать свою любовь чужим детям, ответила:

— Как их можно не любить? Они ждут ласки, чтобы обняли, пожалели. И сами отвечают тем же: поглядят по голове или сделают комплимент. Невозможно оставаться равнодушным!

К слову, она до сих пор поимённо помнит каждого ребёнка из своего первого выпуска, а они не забывают бывшего воспитателя. Многие выпускники не просто здороваются при встрече, но и приводят в детский сад уже своих детей именно в её группу. До сих пор бывшие когда-то малышами, они помнят свои детские годы и то тепло и заботу, которые она им подарила. Отсюда и желание вернуться сюда снова, хоть и в ином статусе.

Неудивительно, что после мгновенно разлетевшейся по социальным сетям округа новости о врученной медали она получила массу поздравлений от нынешних и бывших воспитанников, а также их родителей.

Нина Стефановна не любит повышенного внимания к своей персоне, скромна и сдержанна. Потому и награждение такой высокой наградой для неё было очень волнительным. Но, несмотря на это, признаёт приятным тот факт, что многолетний труд отмечен вышестоящим руководством.

На протяжении многих лет Нина Стефановна возглавляет профсоюзную организацию детского сада, пользуется уважением коллег и руководства. В 2008 году ей присвоено звание «Почётный работник общего образования РФ», она имеет множество отраслевых грамот и благодарностей. Но самой главной наградой для себя считает то, что спустя годы остаётся в памяти своих выпускников.

В обычной жизни за стенами детского сада она — любимая и любящая жена, мама и бабушка. Выращивает розы, ухаживает за огородом и вместе с супругом Евгением Фёдоровичем занимается домашней пасекой. Совмещая работу и личную жизнь, Нина Стефановна продолжает наслаждаться и тем и другим.

Сейчас в её группе 14 ребятшек, которые уже в следующем году станут первоклассниками. И работа для неё не перестаёт быть интересной, потому что сама воспитатель многому учится у детей: не только новым и современным играм, но и человеческим качествам, которыми они обладают: преданностью и любовью. А ради этого стоит и работать, и жить.

**Валерия КОРОП.**

Фото Александра Панченко.

## Магнитные бури:

**24 октября** — интенсивностью четыре балла. Далее шторм снизит показатель до трёх баллов и будет бушевать на планете до 26 октября. Метеочувствительные люди могут страдать от головных болей, слабости, апатии, тремора, тошноты, скачков артериального давления и обострения хронических заболеваний.

**Благоприятные дни:**  
25, 29 октября.

**Позитивные дни:**  
28, 30 октября.

**Нейтральные дни:**  
26, 27 октября.

**Неблагоприятные дни:**  
24 октября.

[blago-dni.ru](http://blago-dni.ru)

## ● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

### ЧЕТВЕРГ, 24 октября:

днём +12°C, ночью +6°C; давление (мм рт. ст.) 760; ветер (м/с) 4, западный, малооблачно.

### ПЯТНИЦА, 25 октября:

днём +10°C, ночью +6°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 4, северо-западный, дождь.

### СУББОТА, 26 октября:

днём +8°C, ночью +3°C; давление (мм рт. ст.) 763; ветер (м/с) 3, северный, малооблачно.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 октября:

днём +10°C, ночью +1°C; давление (мм рт. ст.) 766; ветер (м/с) 2, юго-западный, малооблачно.

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 октября:

днём +12°C, ночью +3°C; давление (мм рт. ст.) 762; ветер (м/с) 3, юго-западный, малооблачно.

### ВТОРНИК, 29 октября:

днём +11°C, ночью +5°C; давление (мм рт. ст.) 757; ветер (м/с) 3, западный, дождь.

### СРЕДА, 30 октября:

днём +9°C, ночью +4°C; давление (мм рт. ст.) 753; ветер (м/с) 6, западный, дождь.

[www.gismeteo.ru](http://www.gismeteo.ru)



Фото Александра Панченко.

# ЖИЗНЬ ПОЛНА ИНТЕРЕСНОГО

## МОЛОДЁЖЬ

«Волонтёр Победы», участник «Движения Первых», юнармеец, победитель литературных конкурсов, исторических викторин — это лишь малая часть достижений красненской школьницы Анны Вахниной. Она — человек многогранный: поёт, танцует, рисует, помогает родителям и бережно хранит традиции своей большой и дружной семьи.

Аня активно участвует в школьных и районных мероприятиях, где раскрывает свои таланты и организаторские способности. В свободное время увлекается чтением книг, особенно исторической литературы, что помогает ей расширять кругозор и глубже понимать события прошлого. За успехи семиклассница была награждена путёвкой в Международный детский центр «Артек». Она является примером для сверстников и вдохновляет их на новые свершения.

### Быть первой

В небольшом райцентре, где в своих заботах и радостях в уютном доме, построенном своими руками, живёт счастливая молодая семья Вахниных, Аню многие знают с детства. Звонкому голосу малышки не раз аплодировали на сцене детского сада «Капелька» и Центра культурного развития «Радужный», а участие в областных мероприятиях и конкурсах вместе с бабушкой, тётёй, двоюродной сестрой и братом заслуживало отдельного «браво». Улыбчивое личико мы не раз встречали во время службы в местном Свято-Ильинском храме, куда она приходила вместе с мамой Валентиной Юрьевной.

Позитивный взгляд на мир, активность и желание во всём быть первой Аня переняла именно от самого близкого ей человека. Сегодня они как две подруги, которым всегда интересно про-

вести время вместе.

— Аня с раннего детства была самостоятельным и ответственным ребёнком. Я всегда удивлялась её невероятной собранности. Забытые учебники, сменка или невыполненные задания — это не про неё. Она сама соберётся, брату поможет и нам с мужем о важных делах напомнит, — с улыбкой рассказывает мама девочки. — Сейчас у неё осознанный взгляд на многие вещи и мы с мужем стараемся разделять её интересы, поддерживаем во всех начинаниях, и, конечно же, не забываем хвалить за успехи. Она — наша гордость и радость.

Добавлю, что воспитанный ребёнок никогда не забывает поздороваться со взрослыми. Встречая Аню в школе, я замечаю, как к лицу ей юнармейская форма песочного цвета. А красный берет подчёркивает целеустремлённый взгляд активистки. Желанием участвовать в районных выставках, тематических мероприятиях, экологических акциях девушка завоевала уважение классного руководителя и педагогов. Все знают, что как бы ей ни было сложно, любое порученное задание будет выполнено быстро и качественно.

### Главное — семья

Сегодня нечасто встретишь представителя молодого поколения, который интересуется родословной своей семьи. Не поверхностно, зная лишь имена прабабушек и прадедушек, а вдумчиво, записывая биографию и жизненные истории близких. Аня — одна из тех, кто понимает, что спустя годы важные вехи родословной рассеиваются, поэтому при любой удобной возможности пытливым расспрашивает бабушку Надежду Васильевну о своих предках. Дедушка Юрий Васильевич делится с внучкой удивительными воспоминаниями о службе

в армии. Особенно интересно школьнице слушать рассказы о старейших родственниках, их непростой судьбе, жизни в военное время, об условиях быта, прежних традициях и устоях.

Собранные сведения и ценные фотографии часто перерастают в рефераты, исследовательские работы и личные проекты. Они становятся для Ани увлекательным приключением, благодаря которым она гордится своими корнями, чувствует себя частью чего-то большого и значимого.

— Нас у родителей было четверо, поэтому с детства старшие заботились о младших, помогали маме, вместе бегали к бабуле за пирожками, возились с ней в огороде и тем временем слушали истории, которые навсегда врезаются в память, — рассказывает Валентина Юрьевна. — Сейчас у сестры и братьев по двое детей. Представляете, когда мы собираемся вместе, как оживлённо и интересно проходит общение? Мы уважительно относимся к родителям, смотря на это, дети непроизвольно впитывают эти качества. Я надеюсь, что они пронесут их через годы, и их семьи тоже будут основаны на любви и понимании.

### С мыслями о людях

Важные качества нашей героини — доброта и отзывчивость. Она не просто талантливая и активная школьница, но и человек с большим сердцем, готовый всегда прийти на помощь и внести свой вклад в общее дело. В это непростое время семья не раз помогала бойцам специальной военной операции в виде гуманитарной помощи. Супруги Вахнины привозили в местный волонтерский центр продукты питания, предметы первой необходимости, постельные принадлежности и одежду. Однако есть помощь, ко-



Аня Вахнина — одна из самых активных школьниц Красненского района.

торую Аня оказывает по личной инициативе. Она необычная и весьма нужная военным, находящимся в полевых условиях. Речь идёт о наборах армейского «сухого душа». И, признаюсь честно, о таком услышала впервые именно благодаря девочке.

— Аня, расскажи, что это такое, и как ты пришла к мысли собирать душевые наборы.

— Я просто представила, как тяжело нести службу, не имея доступа к горячей воде. Элементарная гигиена, к которой мы привыкли ежедневно, для многих людей, выполняющих важную миссию, просто недоступна, поэтому, поискав в Интернете информацию, нашла оптимальный состав для создания «сухого душа».

— И что для этого нужно?

— Тонкая губка — дорнит, продаётся в хозяйственных магазинах. Её разрезаю на небольшие кусочки, затем пропитываю специальной очищающей пеной,

которая не требует смывания водой, складываю в несколько раз и упаковываю в небольшой zip-пакет. Далее в другой пакетик помещаю отрезок тонкого рулонного полотенца, как в парикмахерских, вкладываю инструкцию, туда же кладу пакет с пропитанной губкой, выпускаю из него воздух — готово.

— Ты умница! Сколько наборов уже удалось собрать?

— Точное количество назвать сложно. Я сначала пересчитывала, а потом просто делала максимальное количество из имеющегося материала. Если примерно, то это около 500 штук. Большое спасибо родителям, которые приобретают всё необходимое для воплощения моих идей. Я понимаю, что сегодня добро и милосердие важнее любых ценностей, поэтому хочу быть полезной обществу и в этом направлении.

Татьяна КРАСНОВА.

Фото из архива семьи Вахниных.

## Овощи и фрукты — полезные продукты

### БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Согласно рекомендациям Всемирной организации здравоохранения, необходимо потреблять не менее 400 граммов овощей и фруктов в день. Они богаты кальцием, магнием, железом, цинком, витаминами А, С, Е и К. Кроме того, это основные поставщики пищевых волокон, играющих важную роль в функционировании желудочно-кишечного тракта, нормализации жирового обмена, выведении из организма холестерина. Пищевые волокна не перевариваются и не усваиваются в желудочно-кишечном тракте, но перерабатываются полезной микрофлорой кишечника.

Благодаря употреблению овощей, фруктов и ягод в должных количествах человек поддерживает своё здоровье в хорошем состоянии, дольше остаётся молодым, привлекательным и жизнерадостным.

Их потребление способствует сохранению психического здоровья, снижает риск онкологических заболеваний, ожирения и развития диабета, повышает иммунитет.

Для того, чтобы получить достаточное количество «растительных» витаминов и минералов, совершенно не обязательно налегать на экзотические овощи и фрукты. Достаточно регулярно есть морковь, капусту, яблоки, груши и другие сезонные продукты, выращенные в России.

В зимний период под влиянием неблагоприятных условий мы чувствуем себя уставшими и подавленными. Наш организм как никогда нуждается в витаминах, поэтому необходимо включать в свой рацион овощи и фрукты предпочтительно в свежем виде. Зимой следует употреблять корнеплоды. Это свёкла, капуста, репа,

морковь и картофель. А регулярное включение в рацион питания чеснока и лука помогает укрепить иммунитет.

Исследования учёных показали, что люди, которые едят больше фруктов и овощей, менее склонны к депрессии. Всё благодаря наличию в них антиоксидантов, а также фолиевой кислоты и селена — веществ, усиливающих выработку гормона хорошего настроения — серотонина. Среди самых эффективных природных «антидепрессантов» — цитрусовые (апельсины, мандарины, грейпфрут), бананы, яблоки, шпинат и фасоль. Питайтесь правильно и будьте здоровы!

Ирина ИЕВЛЕВА,  
заведующая поликлиникой  
Красненской центральной  
районной больницы.

# Играй, музыкант...

## ● МИР УВЛЕЧЁННЫХ ЛЮДЕЙ

### За тремя зайцами

— Слушай, пойдём, сходим как-нибудь отдохнём в одно очень хорошее место, — предложила мне однажды подруга.

— Там мы с тобой трёх зайцев уберём: вкусно поедим, потанцуем и послушаем замечательного певца. Знаешь же мою любимую песню «А художник берёт краски»? Так он её исполняет лучше оригинала! Парень поёт недавно, но у него притягательная энергетика, он очень обаятельный человек. И все, кто его знает, относятся с уважением...

Как было отказаться от такого предложения?! Конечно же, я согласилась и ни разу об этом не пожалела. Особенно задал в душу прекрасный тембр исполнителя и то, с какой любовью и уважением он относится к каждой песне. Естественно, я захотела познакомиться с этим человеком и рассказать о нём вам, уважаемые читатели.

### Жизнь вмещается в сердце

Человеческая жизнь состоит из самых разных вещей: шелеста берёз и трав, из встреч и разлук, шороха и грохота, любви и ненависти, глобальных мировых проблем и будничных, мелких забот. Есть в ней снег и дождь, слёзы и смех, надежды и разочарования, стихи и песни... Она невероятна, эта огромная жизнь. И всё-таки, как ни странно, жизнь вмещается в маленькое человеческое сердце целиком, со всеми буднями и праздниками, днями и ночами, фактами и домыслами.

Алексей Пяташов родился в Гарбузово, затем родители построили дом в Кушино, и дальнейшая жизнь парня связана уже с этим селом. Родители Николай Николаевич и Анна Парамоновна — поющие люди. Мама выступала в самодеятельности, папа поддерживает её в семейном кругу на праздниках и торжествах. Сам же Алексей никогда и нигде не обучался спе-

циально ни игре на инструменте, ни вокалу. Хотя увлекался гитарой, лет с 14 пел и писал песни. Про таких говорят — самоучка и самоходок. С детства Алексей любил пародировать различных певцов, пел на своём выпускном вечере. Учитель музыки Инна Чертоляс хвалила парня, говорила, что у него хорошие данные: есть слух и голос.

Но связывать свою жизнь с музыкой молодой человек не думал. Окончив школу, поступил в Воронежский экономико-правовой институт на маркетолога. Работал на «Химмаше» менеджером по маркетингу, начальником отдела логистики в «Трансавто». Сейчас трудится в должности оператора в «Газпроме».

В 2004 году Алексей встретил ту единственную, с которой связал свою жизнь, свою судьбу, и до сих пор посвящает жене Анжеле песни и стихи собственного сочинения. В семье растут двое сыновей — 19-летний Валерий и пятилетний Тимофей.

Кстати, на выпускном вечере старшего сына для Алексея произошло знаковое событие: его пригласили спеть на торжестве. Здесь он получил колоссальную поддержку, вдохновение и желание продолжать своё творчество. Именно с этих минут пение стало главным хобби в его жизни.

### Ради тебя, Тимоша

Свою первую песню «Вставай, страна» Алексей Пяташов написал два года назад, и посвящена она была СВО.

— Меня настолько тронули за душу известные нам события, что строки и музыка стали появляться в голове по дороге на работу, — вспоминает собеседник. — Буквально за 20 минут я её написал. Затем с этой композицией выступил на концерте «Афганский ветер», на фестивале авторской песни «Рыжики» в с. Хлевище.

А до этого была песня «Angel\_A», посвящённая любимой супруге.



Музыкальное творчество — главное хобби Алексея Пяташова.

Дальше — больше. В любой эмоции мой герой находит вдохновение: ссора, счастье, радость, огорчение. Если раньше всё это проживало внутри, то теперь все переживания нашлись выход, выплёскиваясь песнями.

Преданный музыке, любящий свой край, семью, только такой человек может ярко, проникновенно написать замечательные слова маленькому сыну Тимоше:

*...Достигнешь ты больших вершин  
И будешь часто вспоминать,  
Как папа говорил: тебя люблю,  
Ласточка моя.  
И будет петь твоя душа от счастья,  
Как и у меня.  
Всё, что скажешь, я в этой жизни  
Брошу  
Ради тебя, родной сынок  
Тимоша...*

— Я постоянно играю. Даже

ночью, бывает, музыку какую-нибудь придумаю, — делится со мной Алексей. — Я же одинаково никогда ничего не делаю — всё по-своему, как и любой музыкант. Новые песни записываю. Если мне что-то понравилось, то минуты две надо, чтобы подобрать, а порой и сразу играю. Слова на листочек написал — где-то слово поменяю, чтобы смысл был понятней, где-то музыку чуть-чуть улучшаю. Сама идея, стихи, логотипы альбомов — полностью моё детище, а аранжировку делает музыкальный редактор из Москвы, с которым я познакомился в Интернете.

### Постоянно в развитии

На данный момент Алексей является автором более десяти песен, нескольких альбомов. Его

композиции расположены на всех музыкальных ресурсах. А недавно песня «Как дела?» звучала на радио «Маруся FM»:

*Алло, привет!*

*Как твои дела?*

*Как ты там без меня?*

*Твой лист календаря*

*Завис уж давно в третьем ноября.*

*Ведь всё это было не зря,*

*Сам знаю, что я твой,*

*А ты навсегда моя...*

Это произведение и некоторые другие записаны в содружестве с диджеем Ramirez. С московской вокалисткой Ликой записана песня «Лето». В задумках — мужской дуэт.

### Немного лирики

Можно было бы многое написать об этом замечательном человеке, но в скупые строчки не вложить те чувства, которые испытываешь, когда читаешь стихи, написанные сердцем мужчины...

Иногда думаю, как правы китайские мудрецы, утверждавшие, что жизнь — это путь. Да, он может быть извилистым, но рано или поздно обязательно выведет на прямую дорогу, предназначенную судьбой. Лучше, конечно, когда на эту дорогу выходишь в молодости, идёшь по ней уверенным в правильности избранного пути. Именно так всё сложилось в жизни певца, с которым я вас познакомил. Творчество Алексея умиляет жизненностью содержания песен, характером самой музыки — искренней, эмоциональной, мелодичной, обладающей благородством. Любовь к песне, мастерское владение её языком, понимание природы жанра так естественны для Пяташова, как слова «мама», «папа», «семья», «дети», «любовь».

Материал готов, всё, что хотела, рассказала. Можно сказать, страница перевернута. Но нет, в голове всё кружатся слова из песни «Чёрные вороны»: «И нечего терять... для тебя открыты все четыре стороны...»

**Татьяна ДЕВИЦЫНА.**

*Фото из личного архива*

*Алексея Пяташова.*

## ● НАМ ПИШУТ

### Четыре цвета

В Красненской районной библиотеке состоялся исторический квиз «Четыре цвета Белгородского единства». Гости мероприятия узнали историю возникновения и утверждения герба и флага, как главных символов региона.

Школьники продемонстрировали свои знания, участвуя в тематическом квизе. Они отвечали на вопросы, связанные с историей Белгородчины, отгадывали загадки, собирали из пазлов флаг области. За это участники получили сувениры на память.

**Валентина КУЗНЕЦОВА,**  
заведующая центром  
правовой информации.

### Поделились опытом

В рамках реализации муниципального проекта по выращиванию саженцев декоративных растений в школьных питомниках состоялась экскурсия в Алексеевский лесхоз с участием руководителей общеобразовательных учреждений Красненского района.

Директора школ побывали на лесопитомнике. Инженер лесного хозяйства Дарья Есипова ознакомила их с видовым составом и правилами выращивания и ухода за растениями. Полученные знания и навыки будут использованы при закладке посадочного

материала в школьные питомники в осенний период.

**Ольга ГОЛОВИНА,**  
методист  
Красненского Дома  
детского  
творчества.

### Все вместе

Прошла встреча ветеранов Союза пенсионеров и местного казачества с главой администрации муниципального округа Светланой Халеевой.

Руководитель Союза пенсионеров Анна Волчанова рассказала о том, что люди почтенного возраста не обделены заботой и вниманием со стороны ответ-

ственных лиц. Для них созданы все условия для занятий спортом, о чём говорят призовые места, как у себя дома, так и в области. Подвижные и настольные игры, КВН, песни — всё это в арсенале у пенсионеров.

Небольшое объединение местных казаков старается на добровольных началах приносить пользу жителям округа в быту и отдыхе. Многие добровольцами ушли на СВО. Ветераны Алексей Курдяев, Василий Сарайкин, Василий Шатохин, Алексей Дегальцев, казачка Инна Батлук проводят встречи со школьниками и студентами, побывали на праздниках в детских садах №№ 8 и 11. В дошкольном учреждении № 3 посадили вместе с ребятами

деревья на аллее боевой славы, а совместно с воспитателями обустроили музей народного и казачьего быта. Летом на берегах реки Тихая Сосна отдыхали сотни горожан разного возраста, а также проводились различные соревнования.

Помощь нам оказывали заместители главы администрации муниципального района Алексей Горбатенко, Дмитрий Демиденко, а также Александр Третьяков, Виктор Мельник, ЗАО «АМКК» и другие. Найдено взаимопонимание с духовным наставником казаков, отцом Игорем Стешенко, настоятелем храма Благовещения Пресвятой Богородицы с. Советское.

**Леонид ЗУБЦОВ.**

г. Алексеевка.

## В роли инспекторов

### ● ВСТРЕЧА

Сотрудники Госавтоинспекции по Красненскому району Эдуард Демьяненко и Дмитрий Еньшин побывали с визитом в Большовской основной школе. Они рассказали ребятам о работе инспекторов дорожно-патрульной службы.

Полицейские поделились с детьми своими обязанностями, объяснили, как в различных ситуациях действует экипаж ДПС, какие приборы используются в работе, а также продемонстрировали специальные средства и вооружение, которые применя-

ются в полиции.

Школьникам представилась возможность побывать в роли стражей порядка. Ребята с энтузиазмом примеряли на себя бронезилеты и каски, сидели за рулём патрульного автомобиля. В завершение встречи они дружно пообещали инспекторам быть законопослушными участниками дорожного движения.

**Людмила ДУБИНИНА,**  
директор Большовской  
основной школы.  
Фото автора.



Главная цель встречи инспекторов со школьниками – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

## На злобу дня

### ● ОБЩЕСТВО

Поговорить о семейных ценностях, посмотреть на «ячейку общества» не только через призму наблевших проблем, но и с точки зрения посильной помощи и поддержки, в минувший четверг в малом зале Центра культурного развития «Солнечный» собрались педагоги, социальные и медицинские работники, представители духовенства, студенты и другие неравнодушные жители муниципалитета. Заседание круглого стола «Семья. Общество. Религия» состоялось по инициативе Совета женщин Алексеевского муниципального округа не случайно — все мы помним, что подходящий к завершению год объявлен Президентом страны Годом семьи. Ведущая мероприятия, председатель женсовета Валентина Ярёмченко, открывая заседание, сказала о том, что цели и задачи Года семьи понятны каждому человеку: поднять семью на более высокий уровень развития, чем она есть сейчас. Какой должна быть «ячейка общества», как сегодня воспитать здоровую нравственную личность, как на это влияет общество и происходящие в нём перемены? Эмоциональные и злободневные доклады гостей вызвали живой отклик среди аудитории, выразившийся в активных обсуждениях наблевших проблем и поиска их решения. Мне бы хотелось подробнее остановиться на некоторых моментах.

Так, заместитель начальника управления соцзащиты населения администрации Алексеевского муниципального округа Наталья Гирияненко рассказала о встречах с многодетными семьями и семьями, в которых воспитываются дети-инвалиды, проводимые в рамках муниципального этапа форума «Белгородская семья». Все предложения, которые поступают от семей, передаются в областную соцзащиту и аппарат губернатора, в частности, матерей волнуют вопросы по получению статуса «многодетной семьи» и награждения почётным знаком «Материнская слава». Наталья

Николаевна подчеркнула, что в муниципалитете проводится серьёзная работа по поддержке семей и учреждению адресных выплат. С этого года семьям студентов, в которых появляется ребёнок, положено 50 тыс. рублей; семьям, в которых рождается двойня или происходит усыновление двоих детей, — 300 тыс. руб. Семьям, получившим статус «многодетная», выплачивается 25 тыс. руб. Также с текущего года на местном уровне материально поддерживаются медалисты, призёры муниципального и регионального этапов олимпиад, талантливые дети.

О проблемах в общении между родителями и детьми, которые с каждым годом усугубляются, в своём выступлении говорила исполняющая обязанности директора Мухомудеровской школы Наталья Шегольских. В виду постоянной занятости работой, несомненно, с самой благородной целью, чтобы предоставить ребёнку все необходимые блага, родители либо перекладывают ответственность за отпрысков друг на друга, либо, что страшнее всего, он просто остаётся наедине с собой. Наталья Николаевна видит выход в создании на базе школ центров совместного творчества, где мамы и папы будут проводить определённое количество времени вместе с детьми, занимаясь общим делом и ведя живой диалог. Тему поддержки семей со стороны педагогов продолжил её коллега, Анатолий Панченко, директор Луценковской школы. По его словам, учителям необходимо работать так, чтобы ребёнок с радостью спешил по утрам в школу, вселять каждый день в маленького человека уверенность в себе, быть с родителями союзниками в воспитании подрастающего поколения.

По реакции аудитории было видно, что жизнь ребёнка в школе волнует практически каждого. Так, особенно острыми стали вопросы, связанные с отсутствием групп продлённого дня и воз-



Протоиерей, настоятель храма Александра Невского отец Евгений уверен, что необходимо использовать все возможности для укрепления семьи.

росшей востребованностью услуг репетиторов.

Опытном взаимодействии дошкольного учреждения с семьёй поделилась заведующая городским детским садом № 2 Оксана Ярцева. Оксана Ивановна, кстати, сама является мамой четверых детей. Заведующая городской модельной библиотекой № 1 Светлана Морозова в свою очередь рассказала о роли книги в духовно-нравственном воспитании человека.

К сожалению, пока рождаемость и смертность в муниципалитете не имеют устойчивой динамики, поделилась на заседании круглого стола начальник местного отдела ЗАГС Татьяна Шаповалова. Кроме того, по её словам, не радует рост количества разводов и снижение числа регистрируемых браков. Большую работу по сохранению беременности у женщин, которые настаивают на её прерывании, проводит женская консультация на базе Центральной районной больницы. И результаты есть. Психолог, председатель женсовета местного учреждения здравоохранения Елена Демьяненко поделилась, что всего за время активной работы в этом направлении удалось спасти 37 жизней.

Ободриительные нотки звучали также в рассказе специалиста управления соцзащиты населения, мамы троих детей, Марины

Гребеник. Сейчас на сопровождении Комплексного центра ведомства — 21 семья, находящаяся в трудной жизненной ситуации, в которой воспитываются 103 ребёнка. И каждый день работники центра ведут тяжёлую работу, чтобы эти дети росли в полноценных семьях: оказывают помощь родителям в лечении алкогольной зависимости, трудоустройстве, оформлении соцконтракта. В текущем году 25 детей из таких семей отдохнули в Ейске, 95 ребят оздоровились в лагере «Солнышко». Огромную радость Марина Игоревна испытывает, когда встречает в городе женщину, которая переосмыслила свою жизнь, взялась за ум и сделала правильный выбор в пользу своих детей.

О значении религии в становлении здоровой личности говорили на встрече руководитель воскресной школы при Свято-Троицком храме Людмила Сторчак и протоиерей, настоятель храма Александра Невского Подолько, отец четверых взрослых детей. По их словам, главное для всех людей без исключения — ежедневно укрепляться в православной вере.

Конечно, невозможно было обойти стороной тему, которая сегодня довлеет над всеми нами. Об особом отношении к участникам СВО и членам их семей говорил координатор государственного фонда «Защитники Отечества» по

Алексеевскому муниципальному округу Сергей Сопов. К людям, которые отдают своё здоровье ради того, чтобы мы спокойно жили, должно быть уважение при любых обстоятельствах, уверен Сергей Вениаминович.

В заключение встречи Валентина Ярёмченко выразила надежду, что злободневный разговор не останется только между участниками мероприятия.

— Семья — лакмусовая бумажка, через которую проявляется всё то, что происходит в обществе. Хочется, чтобы политика поддержки семей не остановилась с окончанием Года семьи, а продолжилась и дальше. Каждому поколению свойственно, к примеру, осуждать молодёжь. Но видя молодых парней в госпиталях, которые получили ранения на СВО, чувствуя их патриотизм, понимаешь, что есть у нас замечательные ребята, и их много, те, которым с детства заложили духовное начало родители и наставники.

Патриотизм, вера, надежда, любовь, взаимное уважение и здоровый образ жизни — вот главные принципы хорошей семьи, которая обязательно станет достоянием общества, — уверена Валентина Михайловна. На этой оптимистичной ноте мне и хочется завершить своё повествование.

**Ирина БУЛГАКОВА.**  
Фото Светланы Нигодиной.

# Малая родина: вчера и сегодня



Дом культуры с. Советское. 2000-е годы.



Это же место сейчас.

Фото из архива «Зари».

## Жива традиция

### ● КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

В рамках реализации проекта «КаЗачество — оплот России» в городской модельной библиотеке № 1 прошла встреча со студентами Алексеевского колледжа «Казачья слава бовая».

Студенты с интересом слушали выступление Леонида Зубцова — старейшины хуторского казачьего общества, который подробно рассказал о воспитании детей в семьях, традиционной одежде, оружии, чинах и погонах в казачьих войсках, а также пригласил людей посетить станицу «Раздольная».

На встрече также присутствовала организатор

и музыкальный руководитель местного казачьего общества Инна Батлук. Она ознакомила присутствовавших с лирическими и плясовыми песнями, раскрывающими красоту и удаль казачьей обрядовой культуры.

На мероприятии отмечена главная задача любого казачьего общества — почитать традиции своего народа. Это позволит глубже заглянуть в прошлое, понять настоящее и смело смотреть в будущее.

**Светлана МОРОЗОВА,**  
заведующая городской модельной библиотекой № 1.

### ● ИЗ АРХИВА ГАЗЕТЫ «ЗАРЯ»

## Нужды участковой больницы

На общем профсоюзном собрании медработников Советской участковой больницы обсуждался вопрос улучшения качества и повышения культуры медицинского обслуживания населения врачебным участком.

Мы стремимся добиться того, чтобы в каждом колхозе были построены бани, открыты аптечные пункты в хуторе Геращенково и селе Чупринино. Как и прежде, будем проводить среди населения лекции, доклады и беседы на медицинские темы.

Уже сейчас в местных колхозах мы создали санитарные посты. На диспансерное наблюдение взяты механизаторы, животноводы и другие работники, связанные с производством продуктов питания.

Однако, чтобы полностью выполнить намеченные мероприятия, нам нужна конкретная помощь. В первую очередь, со стороны администрации районной больницы.

Наша больница до настоящего времени не уком-

плектована кадрами. Больше шести месяцев нет зубного врача, а также фельдшера в амбулатории.

Многое можно было бы сделать для улучшения работы медицинских учреждений, если бы практиковалась взаимная проверка. По соседству с нами функционирует Луценковская больница. Но, как ни странно, ни они у нас, ни мы у них ни разу не были. Главный врач района Т. А. Федюшин почему-то не стремится организовать взаимные проверки.

Не проявляется должной заботы о снабжении больницы и медпунктов дезинфицирующими средствами. В частности, не завозятся хлорная известь и хлорамин.

Плохо нам помогают и в других вопросах. Машина «Скорой помощи» стоит без резины, и до этого нет никому дела.

**Н. ПЛАХОТНИК,**  
профгруппорг Советской  
участковой больницы.  
5 апреля, 1962 год.

## Ухабы на дорогах

С наступлением осенне-зимнего периода ухудшились дорожные условия для движения транспорта. С появлением туманов, гололёда, снега водители должны проявлять особое внимание при управлении автомобилем. В первую очередь это касается молодых водителей, которые впервые встречаются с такими дорожными условиями. Необходимо осторожно вести автомобиль в местах скопления пешеходов, на улицах, вблизи детских учреждений, школ, детских садов.

В этот период надо особенно тщательно проверять автомобиль перед выходом в рейс и выезжать только на исправной машине. Важно строго придерживаться правил движения, правильно делать обгон, проезд перекрёстков и проездов через железные дороги.

Пешеходам необходимо помнить, что осенью и зимой удлиняется путь торможения автомобиля, поэтому не следует перебежать дорогу перед идущим транспортом, необходимо переходить улицу в указанных местах.

Взрослые пешеходы обязаны помогать детям переходить улицу, пресекать всякие случаи нарушений правил поведения детей на улицах, особенно если это отражается на безопасности движения.

Важно привести в порядок дороги, места остановок, за-

сыпать ямы и выбоины, разровнять придорожные канавы.

В нашем городе немало плохих дорог. Много выбоин по улицам Жданова, на повороте улицы Собины, возле СМУ «Межколхозстрой», на улице Первомайской. Серьёзную опасность движению автотранспорта представляют подьезды к Дмитровскому мосту. Здесь с обеих сторон нужно сделать откосы, иначе во время гололёда и снегопада автомашины могут опрокинуться.

Из-за плохой проезжей части случается немало дорожных происшествий. Недавно по этой причине по улице Жданова опрокинулись две автомашины, гружённые сахарной свёклой. Автобус автоколонны № 1467 заехал здесь в глубокую выбоину: пришлось пассажирам вытаскивать его оттуда. Когда пойдёт снег, на этой улице может случиться немало дорожных происшествий.

Сигналы на плохое состояние дорог неоднократно поступали директору комбината коммунальных предприятий Г. Д. Харьковскому. Однако на эти сигналы он не реагирует. А ведь привести дороги в порядок — прямая обязанность комбината.

**З. ЕНОВ,**  
инженер  
по безопасности движения  
автоколонны № 1467.  
18 ноября, 1975 год.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют бывшего воспитателя детского сада № 8 **КРАКАШОВУ Валентину Ивановну** и работника Алексеевской средней школы **СЕЛИЩЕВУ Нину Михайловну** с ЮБИЛЕЕМ! Желают здоровья, благополучия, достатка, счастья и удачи. Пусть каждый день позволяет реализовывать задуманные планы, а каждое стремление приводит к несомненному успеху и процветанию.

\*\*\*

Любимого мужа, папу и дедушку **ПУШКАРСКОГО Григория Алексеевича** от всей души поздравляем с 70-ЛЕТИЕМ!

У папы любимого,

папы родного,

У дедушки милого и золотого

Сегодня в столь тёплый

и праздничный день

Шикарный и важный настал

юбилей!

Сердечно тебя от души

поздравляем!

Здоровья сто раз мы тебе

пожелаем!

Ты — самый внимательный

в мире отец,

Заботливый дедушка!

Ты — молодец!

**Родные.**



**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ "ЭТАЛОН",**  
тел. 8-920-555-25-20.  
ИП Сафронов А. А. Реклама

**ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ,**  
тел.: 8-903-855-90-27,  
8-905-656-21-42,  
8-47395-4-12-38,  
Анатолий Тарасович.

**3 ноября ДК «Солнечный»**  
нач.18-00 ц.700 р. тел.8 919 226 97 25

концерт памяти Вячеслава Добрынина

группа **СИНИЙ ТУМАН** (г. Москва)

**25 октября** в прокуратуре Красненского района с 12 до 13.30 часов будет проводиться приём граждан по вопросам соблюдения конституционных прав. Его проведёт заместитель прокурора Белгородской области **Эдуард Владимирович Емец**. Предварительная запись возможна путём обращения в прокуратуру района (с. Красное, ул. Подгорная, 10, ), либо по телефону 8(47262) 5-22-09. Для обращения на приём предварительная запись не требуется.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**  
**Пенсионерам скидка 10 %.**  
тел. 8-904-085-62-40.  
ИП Крутий С. В. Реклама

**РАЗНОЕ:**

**Об объявлении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы Алексеевского муниципального округа**

Администрация Алексеевского муниципального округа объявляет о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы Алексеевского муниципального округа:

- главного специалиста отдела физической культуры и спорта управления физической культуры, спорта и молодёжной политики администрации Алексеевского муниципального округа.

Перечень документов, представляемых для участия в конкурсе, требования к образованию, стажу (опыту) работы по специальности, профессиональным знаниям (навыкам) по вакантным должностям размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского муниципального округа в сети Интернет <https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru>, а также могут быть получены в отделе муниципальной службы и кадров аппарата главы администрации Алексеевского муниципального округа.

Приём заявлений и прилагаемых документов на конкурс начался с 14 октября 2024 года (со дня размещения объявления на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского муниципального округа в сети Интернет по адресу [alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru](https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru)) и заканчивается 3 ноября 2024 года (через 21 день со дня размещения объявления). Все конкурсные документы доставляются лично либо могут быть направлены почтой (заказным письмом с уведомлением) по адресу: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, дом 73, администрация Алексеевского муниципального округа.

При направлении документов почтой датой их приёма будет считаться дата получения заказного письма администрацией Алексеевского муниципального округа.

Заседание комиссии по проведению конкурса для определения победителя конкурса состоится в месячный срок после окончания приёма конкурсных документов.

Правовые акты по вопросам проведения конкурса и другие информационные материалы размещены на официальном сайте администрации Алексеевского муниципального округа в сети Интернет <https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru>. Телефоны для справок: 8(47234) 3-40-77; 3-45-51.

\*\*\*

В соответствии со статьями 131 и 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Чернобровкин Александр Александрович, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 24224,

**КАЧЕСТВЕННАЯ ЗАТОЧКА**  
цепей, бензопил, ножовок, ножей, фугочных ножей, ножниц, топоров и другого, тел. 8-951-145-76-48.  
ИП Черняков А. И. Реклама

Ассоциация СРО «БОКИ», регистрационный номер в СРО 0422, адрес: 309920, Белгородская область, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, д. 15, тел.: 3-35-26, как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика: Куликов Н. И. адрес: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Республиканская, д. 82, кв. 195, тел: 8-920-557-81-81, извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель с/х назначения общей площадью 594 645 кв. м. с кадастровым номером 31:22:0000000:153, расположенного: Белгородская обл., р-н Алексеевский, СПК «Дружба», для ознакомления с проектом межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей в праве общей долевой собственности и его согласования.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Чернобровкина А. А., № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 24274, Ассоциация СРО «БОКИ», регистрационный номер в СРО 0422, адрес: 309920, Белгородская область, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, д. 15, тел: 3-35-26, адрес эл. почты: [gyasansan@yandex.ru](mailto:gyasansan@yandex.ru).

Предложения о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 131 Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», направлять по адресу: 309920, Белгородская область, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, д. 15, не позднее тридцати дней с даты публикации.

\*\*\*

Требуются охранники с удостоверением 4 разряда. Работа вахтовым методом. Доставка и проживание за счёт предприятия. Зароботная плата от 60 000 рублей за 3 недели. тел.: 8-915-538-38-47, 8(4832) 26-58-18.

\*\*\*

Министерство обороны Российской Федерации ведёт набор в добровольческий отряд «БАРС — Белгород». Добровольцы по статусу приравнены к военнослужащим, проходящим военную службу по контракту, и пользуются установленными правами и социальными гарантиями. Служба проходит на территории Белгородской области.

Бойцы предварительно проходят тщательное обучение — боевые стрельбы, тактическую подготовку и медицину, противодействие БПЛА. В отряд принимаются мужчины в возрасте от 18 до 65 лет без медицинских противопоказаний и в хорошей физической форме.

В задачи созданного формирования входят охрана и оборона объектов жизнеобеспечения и социально значимых объектов инфраструктуры, борьба с беспилотными летательными аппаратами, выявление и борьба с диверсионно-разведывательными группами противника, обеспечение эвакуации гражданского населения, а также обеспечение режима КТО. Контракт заключается на 12 месяцев. По всем интересующим вопросам можно обратиться в военный комиссариат по месту жительства или фактического нахождения.

**ПРОБЬЕМ КОЛОДЕЦ** в доме и на улице, труба нержавейка, пластик 125.  
Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.**  
Бесплатный выезд на дом, тел. 8-951-153-41-31.  
Бирюков В. С. Реклама

**Наличные отличные!**

**КРЕДИТЫ НА ЛЮБЫЕ ЦЕЛИ**

**МЕТАЛЛИНВЕСТБАНК**  
2-й пер. Мостовой, 4  
+7 (47234) 3-47-19, 3-44-09

ПАО АКБ «Металлинвестбанк» Генеральная лицензия Банка России 2440 от 21.11.14



**В магазине "Планета" новое поступление осенней и зимней коллекции.**

В широком ассортименте мужская, женская, детская одежда, обувь и кожгалантерея.

Наш адрес: г. Алексеевка, пер. Южный, 25. Также в магазин требуются продавцы-консультанты, график работы с 9.00 до 20.00, 2/2, тел. 8-927-259-66-66.

Реклама

В гостиницу «Уют» на постоянную работу требуются сотрудники. График работы: горничные — 5/2, работники бани — посменно. Зароботная плата от 45 тыс. рублей. Обращаться по адресу: г. Бирюч, ул. Красная, 13, тел. 8-920-595-09-09.

\*\*\*

В Алексеевскую СОШ требуется техническая служащая. Обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

\*\*\*

В Алексеевскую СОШ на постоянную работу требуется дворник. Зарплата согласно штатному расписанию, обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

\*\*\*

ООО «СВ-ГАРАНТ» требуются старший оператор и водитель погрузчика категории «В» с окладом 70 000 руб. + премия; слесарь, слесарь КИП и А — оклад 75 000 руб. + премия. Справки по тел. 8-980-387-87-03.

\*\*\*

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

\*\*\*

Ищу работу по штукатурке, кафелю, строительству, тел. 8-920-207-49-40.

\*\*\*

СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯТ РАБОТУ, тел. 8-920-572-73-70.

\*\*\*

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, обращаться по тел. 8-951-145-78-74.

\*\*\*

В соответствии со статьями 13<sup>1</sup> и 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Чернобровкин Александр Александрович, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 24224, Ассоциация СРО «БОКИ», регистрационный номер в СРО 0422, адрес: 309920, Белгородская область, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, д. 15, тел: 3-35-26, как лицо уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика: Рокотянского А. М., почтовый адрес: Белгородская область, Алексеевский р-н, г. Алексеевка, ул. Н. Рубана, д. 259, тел. 8-909-206-70-60, извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель с/х назначения общей площадью 255 000 кв. м, с кадастровым номером 31:22:0000000:8, расположенный:

Белгородская область, р-н Алексеевский, СПК «Зенит», для ознакомления с проектом межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей в праве общей долевой собственности и его согласования.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Чернобровкина А. А., № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 24224, Ассоциация СРО «БОКИ», регистрационный номер в СРО 0422, адрес: 309920, Белгородская область, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, д. 15, тел: 3-35-26, адрес эл. почты: gvasansan@yandex.ru.

Предложения о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13<sup>1</sup> Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», направлять по адресу: 309920, Белгородская область, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, д. 15, не позднее тридцати дней с даты публикации.

\*\*\*

Проколы под дорогой, алмазное сверление, вода, канализация, тел. 8-915-573-63-49.

\*\*\*

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-929-003-12-40.

\*\*\*

Спил деревьев, продам дрова, тел. 8-903-024-96-55.

\*\*\*

ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.

\*\*\*

Монтаж сайдинга, откосов, кровли, отделочные работы, тел. 8-920-564-45-64.

\*\*\*

Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

\*\*\*

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, П А Л И С А Д Н И К И, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

\*\*\*

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

\*\*\*  
РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093

\*\*\*

Газоэлектросварка, отопление, водопровод, канализация и другое, тел. 8-951-158-87-61.

\*\*\*

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.

\*\*\*

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

\*\*\*

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, тел. 8-952-423-80-13.

\*\*\*

АВТОРЕПЕТИТОР. Дополнительные занятия по вождению, тел. 8-904-537-56-35.

\*\*\*

Окажем услуги мини-экскаватора: траншеи, ямы, септики и т. д., тел. 8-904-093-19-10.

\*\*\*

Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.

\*\*\*

Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.

\*\*\*

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-904-085-02-35.

\*\*\*

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-903-024-30-66.

\*\*\*

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-980-387-46-94.

\*\*\*

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-903-887-04-36.

\*\*\*

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-920-569-37-65.

\*\*\*

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-930-086-61-61.

\*\*\*

Привезу всё, ГАЗ-самосвал, тел. 8-920-566-41-98.

\*\*\*

Привезу песок, щебень, грунт и другое — КамАЗ-самосвал, тел. 8-905-170-96-26.

**Работа, которая вас ценит!**

**Даша Директор**  
Отличная новость! Всем повысили зарплату. За приведенного друга премия - 10 000 руб.

**Директор до 150 000 р.**  
**Администратор до 75 000 р.**  
**Старший продавец до 65 000 р.**  
**Продавец-кассир до 55 000 р.**  
**Пекарь до 60 000 р.**

**rabota5ka.ru**  
**8 800 770-04-00**

**БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА.**

Кровля, фасад, внутренняя отделка; Сварочные работы, заборы, навесы; Реставрация старых домов; Ремонт любой сложности; Бетонные работы; и многое другое.

**СКИДКА 30 %\* пенсионерам, ветеранам, молодым семьям и участникам СВО**

**8-980-546-60-12, Николай.**

**АО «ЭЛЕВАТОР» приглашает на работу сотрудников**

**Вакансии предприятия:**

- ✓ начальник пожарного караула — з/п 42 000 руб.
- ✓ водитель пожарного автомобиля — з/п 38 000 руб.
- ✓ сменный мастер — з/п 70 400 руб.
- ✓ аппаратчик обработки зерна — з/п 48 000 руб.
- ✓ слесарь-ремонтник — з/п 59 000 руб.
- ✓ машинист зерновых погрузо-разгрузочных машин — з/п 56 000 руб.
- ✓ контроллер — 46 000 руб.
- ✓ дворник — з/п 38 000 руб.

Присоединяйтесь к нашей команде!  
Место работы — г. Алексеевка, ул. Мостовая, 2а

Доставка транспортом предприятия

**Тел.: 8 910 365 08 94**  
**8 919 220 20 73**

**Медицинский центр «Юго-Восточный»**  
Круглосуточно. Анонимно.  
т. 8-47236-3-77-21

**Проблемы с алкоголем? Это к нам!**  
Наркология. Психология.

Белгородская обл., г. Валуйки, ул. Гагарина, 15 а  
**8-920-571-11-00**

Имеется противопоказание, необходима консультация специалиста.  
ИП Пермяков. Реклама.

**Закупаем мясо: КРС, конину дорого, вынужденный убой в любое время, тел.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.**

ИП Пархонов М. Д. Реклама

**Бурение скважин до 100 метров. Установка насосов, тел. 8-905-671-11-02, 8-904-098-54-04.**

ИП Чернышов В. А. Реклама

**Натяжные потолки. Низкие цены. тел.: 8-920-569-99-03, 8-951-760-87-49.**

ИП Юраков. Реклама

30-31 октября ТЦ «Арбат» г. Алексеевка, ул. Никольская 8.

**ФАБРИКА г. ПЯТИГОРСКА ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА!**

**ШУБЫ** РАСПРОДАЖА 0-0-24

Норка, мутон, дубленки, жилеты и шапки от 10000 руб.

АКЦИЯ МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ с доплатой

НОВЫЕ МОДЕЛИ ПО ЦЕНАМ ПРОШЛОГО СЕЗОНА

ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ КРЕДИТ\*\*

ПРИНИМАЕМ К ОПЛАТЕ КАРТЫ VISA

с 10:00 До 19:00

**КУПЛЮ:**

Подушки, перины, тел. 8-920-572-73-70.  
\*\*\*

Чеснок, тел. 8-950-718-46-52.  
\*\*\*

ЛОШАДЕЙ, ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ, тел. 8-910-226-19-99.  
\*\*\*

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.  
\*\*\*

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ. ПОРЯДОЧНОСТЬ В ЗАКУПЕ ГАРАНТИРУЕМ, тел.: 8-980-329-12-23, 8-920-587-30-64.  
\*\*\*

ДОРОГО МЯСО БЫКОВ КОРОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ. В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ДНЁМ И НОЧЬЮ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.  
\*\*\*

МЯСО КРС, КОНИНУ ДОРОГО, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ, тел.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.  
\*\*\*

АВТО до 100 000 руб., можно под восстановление, тел. 8-951-132-30-39.  
\*\*\*

Квартиру, тел. 8-980-393-37-98.  
\*\*\*

"Рено Логан Степвей", 82 л.с., новый или с маленьким пробегом, тел. 8-919-434-04-37.

**КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ ДОРОГО,**  
тел. 8-951-154-94-38. ИП Бабин Е. А. Реклама

Куплю дорого старинную одежду: понёвы, рубахи, пояса, платки, холодайки, грибки, "сороки", прутики м.т.п. Выезд на место, тел. 8-953-187-94-56 — Юрий.  
ИП Гивёв Ю. Ю. Реклама

**СКУПКА ЗОЛОТА ДОРОГО**  
г. Алексеевка, пл. Победы 31 м-н «Моя прелесть»  
307312224800014 Реклама

Куплю дорого старые подушки, перины, свежее гусиное и утиное перо, рога оленя, лося, приезжаем на дом, тел.: 8-928-151-90-60, 8-928-765-78-31.  
ИП Вышковский В. П. Реклама

ЗАКУПАЕМ ПЕРО новое и б/у, подушки, перины, газ. колонки, рога, самовары. Обращаться по тел.: 8-918-545-13-05 (МТС), 8-928-191-24-23 (МЕГАФ.).  
Реклама ИП Вышковский В. П.

Пластиковые окна, металлические двери, откосы из металла. Заводская гарантия.  
К каждому окну — отлив и москитная сетка в подарок.  
Адрес: г. Бирюч, с. Засосна, ул. Заводская, 3 "а", тел. 8-920-551-03-06. ИП Мияев И. М. Реклама

**АО "Алексеевский Бекон" приглашает на работу ветеринарных врачей (74 000 руб.), операторов (65 000 руб.), мастеров (63 000 руб.), технических работников (50 000 руб.), трактористов (52 000 руб.), дорожного мастера (58 500 руб.), слесаря-сантехника (57 000 руб.), слесаря-электрика (57 000 руб.), инженера по водоснабжению и водоотведению (67 000 руб.), техника (80 000 руб.), строительного слесаря (49 400 руб.), технического работника по квоте для трудоустройства инвалидов (31 600 руб.).**

**Мы предлагаем:**  
✓ официальное трудоустройство согласно ТК РФ;  
✓ ежемесячная премия по результатам работы;  
✓ горячий, всегда свежий комплексный обед;  
✓ продажа мяса по льготной стоимости;  
✓ доставка корпоративным транспортом.  
Подробная информация по тел. 8-960-117-60-05.

**АФИША ДОСУГА**

**Детская школа искусств**  
1 ноября — «Россия. Родина. Единство» — выставка детских работ, 0+.

**Центр культурного развития «Солнечный»**  
Алексеевка, Никольская площадь, 5  
1 ноября — «Сердце России» — мастер-класс по изготовлению сувенира, 6+.  
1 ноября — «Радуга единства» — выставка декоративно-прикладного творчества, 6+.  
Зрительный зал

26 октября — «Ты счастье моё и жизнь моя, танец...» — фестиваль русского народного танца памяти Заслуженного работника культуры РФ Александра Кудинова, 6+.  
**Центральная детская библиотека**  
г. Алексеевка, ул. Мостовая, 83, тел. для справок 8 (47234) 3-17-30  
3 ноября — «Русь единая — Русь непобедимая» — урок истории, 11.00, 6+.

**Городская модельная библиотека № 1**  
г. Алексеевка, ул. Мостовая, 66, тел. для справок 8 (47234) 3-14-30  
1 ноября — «Во славу Отечества, вославу России...» — интеллектуально-познавательное путешествие, 13.00, 12+.

**Городская модельная библиотека № 2**  
г. Алексеевка, ул. Ющенко, 110 тел. для справок 8 (47234) 3-15-31  
3 ноября — «День народного единства: что стоит за праздничной датой?» — информационный бюллетень, 15.00, 16+.

**Городская детская модельная библиотека № 3**  
г. Алексеевка, пл. Никольская, 3 тел. для справок 8 (47234) 3-16-31  
1 ноября — «Мы вместе — мы едины» — час единства, 13.00, 6+.  
**Городская детская модельная библиотека № 4**  
г. Алексеевка, ул. П. Ющенко, 110 тел. для справок 8 (47234) 3-57-79  
1 ноября — «Мы вместе — в этом наша сила» — литературный хронограф, 14.00, 6+.

**Алексеевский краеведческий музей**  
г. Алексеевка, ул. Некрасова, 44, тел. для справок 8 (47234) 4-55-19  
С 28 октября по 3 ноября — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:  
- «История Алексеевского края с древнейших времён до середины XX века», 0+;  
- «Великая Отечественная война в экспозиции музея», 0+;  
- «Современная история Алексеевского края во второй половине XX века», 0+.

1 ноября — «Навеки в памяти народной» — тематический час ко Дню народного единства, 11.00, 6+.  
**Историко-литературный музей Н. В. Станкевича**  
с. Мухомудеровка, ул. Станкевича, 23, тел. для справок 8 (47234) 7-36-73  
С 28 октября по 3 ноября — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции музея, 0+.

**По 1 ноября** — «Прекрасна ты, осенняя строка» — выставка, 6+.  
1 ноября — «Единством сильны» — лекция, 11.00, 6+.  
**Музей истории с. Подсереднее**  
с. Подсереднее, ул. Ольминского, 45, тел. для справок 8 (47234) 4-55-19  
С 28 октября по 3 ноября — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.  
**По 1 ноября** — «Народный колорит русского платка» — выставка, 0+.  
1 ноября — «Мы силой единой сильны» — познавательная программа, 11.00, 6+.

**Здание Варваровской администрации**  
По 31 октября — «Русский платок» — выставка платков и шалей, 0+.  
С 1 по 17 ноября — «По жизни с увлечением» — выставка декоративно-прикладного творчества, 0+.  
Информация предоставлена управлением культуры администрации муниципалитета.

**ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ,**  
тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13.  
ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

**АНТЕННЫ, НАСТРОЙКА, РЕМОНТ, УСТАНОВКА,**  
тел. 8-906-608-61-92.  
ИП Усов А. А. Реклама

**ЦИФРОВОЕ и ТРИКОЛОР ТВ,**  
пульты, настройка, ремонт, приём платежей,  
тел. 8-950-717-14-07.  
ИП Кобцев Е. А. Реклама

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
Открылся кабинет на постоянной основе по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 95, в салоне «ОПТИКА» (напротив ЗАГСА). Приём проводится 9 ноября с 10 до 14 час.  
Продажа, подбор, ремонт, батареек и вкладыши. Услуга выезда на дом. Консультация бесплатно. Скидки.  
Приём ведёт специалист Косачёв А. С. из Старого Оскола.  
Предварительная запись по тел.: 8-980-520-13-14, 8-980-523-35-06.  
Реклама. Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

Коллектив средней общеобразовательной школы № 3 выражает глубокое соболезнование учителю начальных классов Лилии Анатольевне Шумаковой в связи со смертью отца  
**ШАШКОВА**  
Анатолия Ивановича.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»**  
Полный комплекс услуг. Всё для погребения. Доступные цены. Памятники, ограды, установка. Приём заказов круглосуточно. Доставка в морг и по РФ.  
тел. 8-904-094-64-84.

**Магазин "РИТУАЛ"**  
оказывает полный комплекс услуг по проведению погребения. В наличии все сопутствующие товары.  
Ограды, столы, скамейки, памятники. Изготовление фотографий. Транспортировка тела в морги по России.  
Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 "а" (рядом с магазином "Росинка"), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17, с 8 до 18 час.; 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10, 8-951-763-04-77 (круглосуточно). ИП Бочкарёва В. И. Реклама

**29 октября в ТЦ "Арбат" по ул. Никольской, 8 состоится продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской, Смоленской и других фабрик России.**  
Часы работы с 8 до 17 часов. ИП Нарбекова А. А. Реклама



**Дорогие друзья! Группа "Фей тыла" обращается с просьбой ко всем, кто может помочь.**  
Мы шьём для ребят, непосредственно находящихся в зоне боевых действий, нижнее бельё и повязки. Нам очень нужны ткани ситец и бязь любых расцветок для нижнего белья и красная — для повязок.  
Если у вас есть лишний, даже небольшой кусочек, примем с благодарностью. Пункт сбора: магазин "Бусинка", 3-й пер. Мостовой, 6, тел. 8-905-676-88-78, Елена. Также приглашаем женщин, владеющих навыками швей.

**ПРОДАЮТСЯ:**

Кровать 900x2000 с матрасом, профлист зелёный 8 шт, бензобур "GARVER" с 3-мя шнеками, автоклав, тел. 8-920-586-43-44.  
\*\*\*

Арнаутовский пруд продаёт живую рыбу: карп, толстолобик, амур, тел. 8-904-093-05-19.  
\*\*\*

Пшеница, кукуруза в мешках — 14 руб./кг, доставка от 0,5 т бесплатно, тел. 8-920-562-62-17.  
\*\*\*

Ячмень, пшеница, кукуруза, тел. 8-905-879-00-34.  
\*\*\*

Мёд, 3-литровая банка — 700 руб., тел.: 4-57-38, 8-920-589-04-62.  
\*\*\*

От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 — 65 руб./шт.; цокольный полнотелый 18x20x37 — 70 руб./шт.; перегородочный 12x20x40 — 50 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 — 45 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.  
\*\*\*

Доска, брус в ассортименте, доставка, тел. 8-905-673-91-27.  
\*\*\*

Прицеп для грузового автомобиля 2004 г.в., в отличном состоянии, тел.: 8-920-567-81-27, 8-951-130-63-73.  
\*\*\*

ДОМ, тел. 8-962-303-69-00.  
\*\*\*

Дом в г. Алексеевка, пер. Кольцевой, д. 74, земельный участок 4 сотки, тараканов и плесени нет, 2 м.р., тел. 8-904-537-02-23.  
\*\*\*

Домик 40 кв. м, земельный участок 50 соток, х. Черепов, цена 350 тыс. руб., тел. 8-920-583-43-91.  
\*\*\*

Дом 35 кв. м с земельным участком 2194 кв. м в с. Кушино, тел.: 8-920-576-74-26, 8-930-088-05-08.

**Продаются КУРОЧКИ-НЕСУШКИ** (яйценоские, привитые). Доставка бесплатная тел. 8-920-918-62-52.

**НАРКОЛОГИЯ** антиалкогольная ВАЛУЙКИ  
Выезд на дом круглосуточно, анонимно.  
Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.  
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ со СПЕЦИАЛИСТОМ о ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. бессрочная.

## О выдвигании инициативы о преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального района «Красненский район» Белгородской области, путём их объединения и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и проведении публичных слушаний по вопросу преобразования муниципального образования

Решение Муниципального совета Красненского района № 99 от 22 октября 2024 года

В соответствии со статьёй 13, пунктом 4 части 3 статьи 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 44 Устава муниципального района «Красненский район» Белгородской области, Порядком организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений на территории муниципального района «Красненский район» Белгородской области, утверждённым решением Муниципального совета Красненского района от 30 января 2020 года № 147, и в целях преобразования путём объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Красненский район» Белгородской области, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, Муниципальный совет муниципального района «Красненский район», решил:

1. Выступить с инициативой о преобразовании Большовского, Горкинского, Готовского, Камызинского, Красненского, Кругловского, Лесноуколовского, Новоуколовского, Расховецкого, Сетищенского сельских поселений, входящих в состав муниципального района «Красненский район» Белгородской области, путём их объединения и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.

2. Предложить земским собраниям сельских поселений, входящих в состав муниципального района «Красненский район» Белгородской области:

1) рассмотреть настоящее

решение в соответствии с требованиями части 3.1-1 статьи 13 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

2) назначить и провести публичные слушания в соответствии со статьёй 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» по вопросу: «О преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального района «Красненский район» Белгородской области, путём их объединения и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»;

3) направить решения, принятые в соответствии с частью 3.1.1 статьи 13 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в Муниципальный совет муниципального района «Красненский район» Белгородской области 5 декабря 2024 года.

3. Назначить публичные слушания по вопросу: «О преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального района «Красненский район» Белгородской области, путём объединения и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» на 19 ноября 2024 года.

3.1. Провести публичные слушания в зале заседаний администрации района по адресу: с. Красное, ул. Подгорная, дом 4 в 15 час.

3.2. Сформировать рабочую

группу по проведению публичных слушаний в следующем составе:

- Борзенков Иван Михайлович — начальник юридического отдела аппарата главы администрации муниципального района «Красненский район»;

- Казанцев Сергей Николаевич — заместитель начальника управления строительства, транспорта и ЖКХ администрации Красненского района — начальник отдела архитектуры;

- Конищева Светлана Александровна — председатель Общественной палаты Красненского района;

- Петрищева Лариса Алексеевна — заместитель председателя Муниципального совета Красненского района;

- Потапова Татьяна Ивановна — заместитель главы администрации Красненского района — начальник управления экономического развития и муниципальной собственности администрации Красненского района;

3.3. Назначить председательствующим на публичных слушаниях Боеву Галину Ивановну — первого заместителя главы администрации Красненского района — руководителя аппарата главы администрации Красненского района.

3.4. Установить срок приёма замечаний и предложений по вопросу, выносимому на публичные слушания, с 24 октября по 19 ноября 2024 года в следующем виде:

1) посредством платформы

обратной связи федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (<https://pos.gosuslugi.ru/>);

2) официального сайта ор-

ганов местного самоуправления Красненского района Белгородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<https://kraadm.gosuslugi.ru/>): раздел «Общественное голосование на портале Госуслуг» — подраздел «Опросы» — «Общественные обсуждения и публичные слушания»;

3) направления письма по адресу: с. Красное, ул. Подгорная, дом 4 или по e-mail: [admkra@kr.belregion.ru](mailto:admkra@kr.belregion.ru) с пометкой «Публичные слушания»;

4) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.

4. Направить настоящее решение в адрес земских собраний сельских поселений муниципального района «Красненский район» Белгородской области.

5. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

6. Настоящее решение опубликовать в порядке, предусмотренном Уставом муниципального района «Красненский район», и разместить на официальном сайте администрации муниципального района «Красненский район» по адресу: <https://kraadm.gosuslugi.ru/>.

7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Муниципального совета Красненского района по вопросам местного самоуправления, нормативно-правовой деятельности и общественной безопасности (Плотова С. В.).

**Н. И. СОРОКИНА,**

*председатель*

*Муниципального совета*

*Красненского района.*

## Гороскоп с 24 по 30 октября

### Овен

Вы легко справитесь даже с теми делами, которые долгое время никому не давались. Обострившиеся творческие способности помогут взглянуть на проблему под необычным углом и придумать нестандартный путь решения.

### Телец

Старайтесь держать себя в руках и избегайте импульсивных поступков. Не срывайте эмоции на близких людях, иначе потом придётся долго извиняться и восстанавливать отношения.

### Близнецы

Удачный период узнавать новое, осваивать полезные навыки. Некоторые Близнецы сумеют разобраться в себе и разрешить ряд внутренних противоречий. Бизнесмены получают особенно заметную прибыль.

### Рак

Наберитесь терпения. Не всё будет получаться с первого раза. Продвижение к вашим целям может оказаться сложнее обычного. Любые результаты потребуют значительных усилий.

### Лев

Подписанные контракты окажутся выгодными, новое сотрудничество сложится благополучно и продлится долгое время. В личной жизни вероятны перемены к лучшему. Близкие люди поддержат вас в любых ситуациях.

### Дева

Вероятна смена интересов, не исключена смена работы или даже переход в новую сферу занятости. Не исключены знакомства с полезными людьми при необычных обстоятельствах.

### Весы

Вскоре вам всё чаще станет везти. Окружающие охотно пойдут вам навстречу и окажут всяческое содействие. Успехи не заставят себя ждать, но придётся как следует потрудиться.

### Скорпион

Лучше лишней раз проверить информацию, чем потом пытаться исправить допущенные ошибки. Не стоит рассчитывать на займы и кредиты.

### Стрелец

Есть вероятность споров с близкими людьми из-за разницы взглядов. Постарайтесь не допустить, чтобы дискуссия переросла в конфликт. Помните, что и вы не всегда бываете идеальным.

### Козерог

Многим Козерогам понадобится совмещать решение рабочих вопросов с семейными заботами. Это не лучшим образом отразится на деловых успехах, но при желании получится со всем справиться.

### Водолей

Появится возможность продвигаться по карьерной лестнице. Получится укрепить свой авторитет в глазах коллег и руководства.

### Рыбы

Получится найти верных друзей, обзавестись надёжными союзниками. Самое главное — не спешите и не доверяйте первому впечатлению, дайте себе время получше узнать человека.

[semeika.info](http://semeika.info)

## Пить или не пить

### ● БУДЬТЕ В КУРСЕ

По данным статистики розничных продаж алкоголя от Росалкогольтабакконтроля РФ, за два квартала текущего года количество продаж алкогольной продукции возросло по сравнению с подобным периодом прошлого года. Россияне стали больше пить и чаще налегают «на крепенькое»: закупки высокоградусного спиртного выросли на 4,2%. «Коммерсантъ» со ссылкой на аналитиков пишет, что в 2007 году на российского потребителя старше 15 лет приходилось 11 л чистого спирта, в 2017-м году — уже только 7 л. Однако в последние годы вновь начался рост потребления, и в 2023 году показатель достиг 8 л. По данным текущего года, продажи алкоголя в России достигли максимума за девять лет, при том, что с 2000-х годов показатель постепенно снижался! Эксперты при этом указывают, что реальный уровень потребления алкоголя может быть почти на треть выше уровня официальной статистики, основанной на данных Минздрава, Росстата и Росалкогольрегулирующего.

«Население таким образом откликается на трудности», — заявляет Центр демографических исследований Российской экономической школы.

А эксперты связывают изменения в алкогольных предпочтениях не только с выросшей тревожностью, но и с акцизной политикой. Не будем углубляться в причины, важнее поговорить о вреде для жизни и здоровья. И вот доказанные факты:

**1. Среди причин смерти третье место занимает алкогольное отравление.**

Каждый день в России от него умирают около полумиллиона человек. Отравление происходит из-за яда, который содержат алкогольные напитки. Он сокращает продолжительность жизни на 20 лет, не говоря о её качестве и последствиях.

**2. 80 % самоубийств происходит под алкоголем.**

Больше 75 % всех изнасилований, убийств, разбоев и грабежей также лежит на совести преступников, которые совершали противозаконные действия в нетрезвом состоянии.

**3. Алкоголизм передаётся ребёнку от родителей.**

В семье, где родители страдают алкогольной зависимостью, 89 % детей и подростков тоже пристрастились к алкоголю.

**4. Подростки больше склонны к алкоголь-**

**ной зависимости.**

В подростковом возрасте организм более чувствителен, и поэтому формирование зависимости происходит в ускоренном режиме — за 2-3 года (чем раньше ребёнок попробовал алкоголь, тем быстрее).

**5. Женщины спиваются быстрее мужчин.**

По биологическим причинам женщины в четыре раза быстрее спиваются, чем мужчины. Дети в таких семьях деградируют в пять раз быстрее.

**6. Вред здоровью.**

Алкоголь вызывает зависимость, изменение психического состояния, разрушение головного мозга, заболевания внутренних органов и систем организма.

Пить или не пить — выбор каждого. Но перед тем, как открыть бутылку, подумайте о себе и о тех, кто рядом с вами. Страдает не только пьющий, вся семья становится зависимой от пагубного пристрастия алкоголика. Выбирайте трезвость и будьте здоровы!

*Алексеевская центральная районная больница.*



Встреча журналистов с депутатом Госдумы Александром Хинштейном.

## На берег Чёрного моря — за знаниями и опытом!

Благотворительный фонд Андрея Скоча «Поколение» не в первый раз финансирует обучение журналистов

Для журналистов в стране регулярно устраивают разного рода обучающие семинары и образовательные программы, но вот далеко не каждая редакция, в особенности, местных, маленьких СМИ в состоянии позволить себе оплатить подобные командировки. Не впервые на выручку белгородским журналистам приходит депутат Государственной Думы, основатель Благотворительного фонда «Поколение» Андрей Скоч. На этот раз Андрей Владимирович вызвался профинансировать поездку 25 медийщиков, главным образом — редакторов городских и районных газет Белгородской области — на популярный в медийном сообществе форум современной журналистики «Вся Россия», который традиционно проходит в г. Сочи.

Берег Чёрного моря выбирается для всероссийского медиафорума «с историей» (а это уже 28-й по счёту) не случайно. Плотная программа «большой журналистской планёрки», на которую собирается не меньше тысячи человек со всех уголков страны, подразумевает и мастер-классы с известными в стране журналистами, и распространение опыта лучших газет России, и обсуждение горячих тем «открытым микрофоном». Даже на просмотры новых кинокартин время остаётся и на заплыв в тёплое ещё для осени море.

О чём ведут речь коллеги, спросите вы? Да о наболевшем, о том, что волнует. Об информационной безопасности и использовании нейросетей в работе, о журналистике в регионах и отношениях с властью, учредителями, об информационных войнах и конвергентной

редакции, о газетном дизайне и статусе журналиста в современном обществе, о fake news и выживании традиционных региональных СМИ в эпоху социальных сетей и т.п. На семинары собиралось столько народу, что порой не хватало мест в залах, но люди стояли, лишь бы что-то почерпнуть и привезти новое для своей редакции.

Особой строкой в программе стояла военная тема, да это и не случайно, а для белгородских масс-медиа — вовсе вопрос номер один в региональной событийной повестке. Впрочем, не только белгородские СМИ оказались вовлечены в повестку СВО. Коллеги из разных регионов, даже вполне отдалённых от зоны проведения спецоперации, живо

делились взглядами на международное освещение СВО, обсуждали тему «Журналист на войне», говорили об информационных войнах.

Вдвойне приятно, что довольно престижную награду сообщества получила на медиафоруме специальный корреспондент телерадиокомпания «Мир Белогорья» Наталья Войтенко за серию своих репортажей по военной тематике.

Очередной сочинский медиафорум завершился, журналисты разъехались по своим регионам, по своим редакциям, чтобы и дальше работать для своего верного читателя.

**Роман ОЖЕГОВ.**  
Фото пресс-службы  
Союза журналистов России.



Во время одного из круглых столов.

## ● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

### За тяжкий вред

Заместитель прокурора Красненского района утвердил заключение по обвинению 54-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, вызвавшее значительную стойкую утрату общей трудоспособности не менее чем на одну треть, совершённое с использованием предметов, используемых в качестве оружия. Как установлено в ходе предварительного расследования, в июле текущего года между

обвиняемым и его знакомым произошёл конфликт на почве личных неприязненных отношений. В целях причинения вреда первый, с использованием деревянной палки, нанёс несколько ударов потерпевшему в область лица и туловища, в результате которых причинён тяжкий вред здоровью.

Ответственность за указанное преступление предусматривает до 10 лет лишения свободы.

**Андрей КОЛОМЫЦКИЙ,**  
прокурор  
Красненского района.

### Создают угрозу

Прокуратура Красненского района приняла меры к соблюдению требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения. Установлено, что на территории муниципалитета проживают лица, имеющие медицинские противопоказания к управлению транспортными средствами, при этом у них есть водительские удостоверения, что создаёт угрозу жизни и здоровью другим участникам

дорожного движения.

В целях устранения нарушений прокурор района направил в суд иски о признании права на управление транспортными средствами, которые рассмотрены и удовлетворены. Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре района.

**Алексей ВАЛИВАХИН,**  
помощник прокурора  
Красненского района.

### Упустили срок

Прокуратура Красненского района выявила нарушения в деятельности администрации Кругловского сельского поселения по работе с обращениями граждан. Согласно действующему законодательству, в государственной информационной системе подлежит размещению информация о поступивших обращениях по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и о результатах их рассмотрения. Эти сведения публикуются в ГИС ЖКХ не позднее семи дней по истечении календарного месяца по состоянию на первое число месяца, следую-

щего за отчётным.

По результатам проверки в отношении главы администрации сельского поселения возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ — размещение информации в соответствии с законодательством Российской Федерации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства органами местного самоуправления. В целях устранения нарушений внесено представление. Рассмотрение актов реагирования поставлено на контроль.

\*\*\*

### Можно получить

Внесены изменения в Федеральный закон от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», согласно которым в случае, если после распоряжения средствами материнского (семейного) капитала по направлениям, предусмотренным указанным Федеральным законом, остаток этих средств не превышает 10 000 рублей, они могут быть получены в виде единовременной выплаты на основании соответствующего заявления.

Правила направления средств материнского (семейного) капитала на её получение, в том числе форма заявления, устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Изменения, внесённые Федеральным законом от 8.08.2024 № 313-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступили в законную силу с 8 августа текущего года.

**Елена ГУПАЛОВА,**  
помощник прокурора  
Красненского района.

# Поздняя страда

● ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

**В отличие от хлеборобов, свекловоды новоуколовского участка ООО «Русагро Инвест» до сих пор находятся в поле. С утра до вечера гудит на плантациях сельскохозяйственная техника, а вдоль дорог растут кагаты сладких корнеплодов.**

Э то делается для того, чтобы в дождливую погоду машинам было легче выезжать с поля гружёными. Хотя в хозяйстве на этот счёт есть и другой способ справиться с бездорожьем. Не так давно аграрии приобрели резиновую дорогу, которая в случае непогоды раскладывается при въезде на поле. Грузовики заезжают на неё, а перегрузчик подвозит к ним корни и загружает в кузова. Такой способ выезда с раскисшей плантации вполне устраивает водителей.

Копка началась здесь в начале октября, форсировать работу не торопились. Дело в том, что Чернянский сахзавод не успевал перерабатывать свёклу от других сельхозпредприятий. Пришлось ждать графика.

Кстати, этой культуре лишнее время в земле идёт только на пользу. Во влажной почве она быстро набирает вес. Вот и сейчас, когда стали перепадать дожди, клубни заметно потяжелели. На отдельных участках вес одного корнеплода достигает пять килограммов. Нетрудно представить, какой урожай земледельцы вырастили в нынешний засушливый год. В среднем он составил 500 центнеров с гектара. Показатель, конечно, немного ниже прошлогоднего, зато на областном фоне выглядит достойно. Конечно, сами успехи не приходят. В хозяйстве сделано немало, чтобы получить такой результат. Под свёклу ещё с осени был внесён весь комплекс удобрений, проведены обработки растений от вредителей и болезней. Как итог, получен высокий урожай. Помнится, ещё летом при объезде полей его участники оценили хорошее состояние посевов сахарной свёклы в хозяйстве и спрогнозировали урожай не менее 400 центнеров с гектара. Ожидания подтвердились с лихвой.

Уборочная площадь сладких корней в участке — 1200 гектаров. Это десять полей, половина из которых расположена по направлению к селу Флюговка. Здесь как раз и кипит работа. По краям убранных плантаций вытянулись свекольные бурты. Отсюда корнеплоды грузятся на КамАЗы и отправляются на свеклоприёмный пункт. Машин много, поэтому водители успевают сделать по одному-два рейса. На копке задействованы три мощных комбайна «Холмер», которыми управляют опытные механизаторы. При хорошем раскладе они



Механизатор Юрий Чеканов с гордостью показывает выращенные корнеплоды.

успевают выкопать свёклу за день примерно на 60 гектарах. На момент моего приезда на поле вся техника работала без остановки. Свеклоуборочная машина под управлением Юрия Чеканова с полным бункером направляется на выгрузку корнеплодов. Пять минут — и они увеличивают кагат на 30 тонн.

— Что и говорить, приятно убирать такой урожай. Копка идёт быстро, а вот вывозка хромает. А ведь сейчас важно, чтобы разрыв между уборкой и отгрузкой был минимальный. Это сохранит вес корней, — отмечает механизатор.

— Всё упирается в график, — вступает в разговор менеджер Юрий Бабенков. — Мы накапываем за день до трёх тысяч тонн, а вывозим всего 1150 тонн. Вот и

приходится кагатировать урожай, а убирать ещё много.

По всему было видно, что Юрий Алексеевич переживает за выращенное. Ещё бы, ведь столько труда вложено! Если бы свеклопункт дал зелёный свет, то аграрии могли бы отправлять до 160 машин в сутки. Сергей Астанин, который работает на погрузчике «Ропа», готов работать и ночью, лишь бы быстрее вывезти свёклу с поля. И таких, как он, в коллективе 20 человек. Все трудятся единой командой и заслуживают похвалы. Вот, к примеру, Александр Польников и Иван Смирных. Сегодня они не сидят за штурвалами комбайнов, а обеспечивают на тракторах очистку дорог от грязи, вынесенной колёсами грузовиков

с поля. Безопасность на проезжей части — тоже немаловажный фактор при осенней уборке урожая.

Добавлю, что в этом коллективе люди знают, за что работают. У них достойная зарплата и ещё ряд приятных плюсов. К примеру, на уборке они получают бесплатные обеды. Ежегодно им выдаётся летняя спецовка, а раз в три года — зимняя. Причём качество их отменное. Об этом говорят сами механизаторы. Рабочий день в воскресенье оплачивается вдвойне. А ещё по окончании уборочной страды полеводам предлагается бесплатная путёвка в санаторий. Поэтому люди довольны и трудятся с полной отдачей сил.

**Николай ЯРЦЕВ.**  
Фото автора.



Современные комбайны «Холмер» копают свёклу качественно и без потерь.

● КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

## Подтвердили звания

Вокальный ансамбль «Улада» Центра культурного развития села Щербаково (рук. Владимир Нескоромный), фольклорный ансамбль «Благовест» Афанасьевского модельного Дома культуры (Светлана Пашкова), алексеевский вокальный ансамбль «Россияночка» (Майя Бондарева) и хор ветеранов «Поколение» (Наталья Елисеева) показали свои таланты на отчётном концерте в Центре культурного развития «Солнечный». В рамках мероприятия артисты подтвердили свои звания «Народных самодеятельных коллективов».

Выступления вызвали живой интерес зрителей и были высоко оценены компетентным жюри, в состав которого вошли специалисты Белгородского государственного Центра народного творчества и управления культуры Алексеевского муниципального округа. Они отметили мастерство исполнителей и их преданность своему делу.

**Светлана КУДИМОВА,**  
ведущий методист  
по народной культуре  
творческо-методического  
отдела Централизованной  
клубной системы Алексеевского  
муниципального округа.

## Её величество — тыква!

На Гарбузовской территории в третий раз состоялся межрайонный гастрономический фестиваль «Царица-тыква». Оранжевая «царица», не смотря на дождливую погоду, собрала в фойе местного Дома культуры много любителей полезного овоща, мастеров декоративно-прикладного творчества, народных кулинаров и талантливых артистов. Было ароматно от множества тыквенных блюд, пёстро от арт-объектов, выставок и фотозон, весело от песен, наигрышей, танцев и театральных презентаций.

На торжественном открытии фестиваля жителей и гостей села поздравили начальник управления культуры администрации Алексеевского муниципального округа Юлия Васюта, глава Гарбузовской территориальной администрации Валерий Ожерельев и член инициативной группы проекта «Царица-тыква» Наталья Монтус. Настоящим подарком для собравшихся стала весёлая тематическая программа. А жители округа, которые в этот день не смогли добраться на праздник, разместили в своих страничках в социальных сетях полезные рецепты и дизайнерские арт-объекты, главной героиней в которых стала она: её величество Тыква.

**Оксана ШИНКОРЕНКО,**  
заведующая  
творческо-методическим  
отделом Централизованной  
клубной системы Алексеевского  
муниципального округа.

# Творчество — дело семейное

**В Большовском Центре культурного развития прошёл девятый межрайонный фестиваль семейного творчества «Большовская осень». Этот ежегодный праздник является брендовым на Большовской сельской территории.**

**Н**а этот раз фестиваль собрал 31 творческую семью из Валуйского, Новооскольского, Ровенского, Чернянского, Шебекинского и Красненского районов. Участники представили себя в шести номинациях: хореографическое, вокальное, театральное, декоративно-прикладное, изобразительное творчество и художественное слово.

Собравшиеся коллективы приветствовали главу администрации Красненского района Александр Полторабатько и почётный гость праздника — депутат Государственной Думы Никита Румянцев. Они поздравили участников с праздником и отметили, что фестиваль способствует поддержке и развитию традиций семейного творчества и укрепляет родственную связь поколений.

В фойе Центра культурного развития развернулись выставки декоративно-прикладного творчества. Свои работы экспонировали

семьи Вербины и Аргынбековы (Чернянский район), Скарницких (Валуйский муниципальный район), Быкановы (Новооскольский муниципальный округ), Сапрыкины, Хантулины-Шварёвы, Ильины, Измайловы, Ушаковы, Шевченко и Бубновы (Красненский район).

Концертными номерами зрителей и гостей фестиваля порадовали многочисленные семейно-родственные коллективы. Это Хохловы из Шебекинского городского округа, Ющенко-Бойченко и Мощенко из Новооскольского муниципального округа, Кунины-Трофимовы, Новиковы-Кудиновы, Ивановы, Ступины, Крюковы-Капустины, Аксёновы-Варавины, Мищенко-Набережных, Мишуковы-Беляевы-Ушаковы, Лесуновы-Косых из Красненского района. Фестиваль стал не только местом для демонстрации их художественных качеств, но и платформой для общения и вдохновения.

Организация масштабного мероприятия была бы невозможна без слаженной работы волонтеров культуры. Молодые люди с энтузиазмом подходили к каждому аспекту подготовки. Они создавали атмосферу уюта, помогали с интерактивными площадками и поддерживали общий дух мероприятия. Их усилия стали важной частью успеха фестиваля.



Общее фото участников девятой «Большовской осени» для истории села.

В заключительной части мероприятия одна из участниц, Мария Мишукова, подарила местной библиотеке сборник стихотворений собственного сочинения. Она мечтает, чтобы на её стихи написа-

ли музыку, которая бы наполняла сердца слушателей.

На память все участники фестиваля получили дипломы и сувениры из рук начальника отдела культуры администрации

Красненского района Валентины Веретенниковой.

**Марина ПЕТРИЩЕВА,**  
методист Красненского  
отдела культуры.  
Фото Николая Ярцева.



Марина Иванова из села Новоуколово приехала на фестиваль с дочерью Анастасией, которой с детства прививает любовь к творчеству.



Каждый выступающий держит в руках диплом и статуэтку с логотипом праздника.



Каждая работа на выставке семейного творчества заслуживала внимания зрителей.



Величальная песня для гостей фестиваля в исполнении большовских артистов.

**Заря** Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

И.о. гл. редактора Н. Я. Ярцев  
Издатель: некоммерческая организация  
«Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:  
- редактор ..... 3-55-22  
- ответственный секретарь ..... 3-57-24  
- обозреватели ..... 3-00-50, 3-41-89,  
- бухгалтер (факс) ..... 4-60-71  
- отдел рекламы ..... 3-56-55

Отпечатано в ООО «Прим Принт Воронеж».  
394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.  
Подписной индекс П8922 Объем 4 п.л.  
Тираж 7211 Заказ 5875  
В печать по графику и фактически в 10.00  
Дата выхода в свет: 24.10.2024 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.